



Голос времени

21 АПРЕЛЯ

СУББОТА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 32 (6793)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Позитивная динамика

Вчера на еженедельной планерке в правительстве края губернатор А. Черногоров сообщил о новых кадровых назначениях, а также обратил внимание участников совещания на данные консолидированного рейтинга социально-экономического развития субъектов РФ, составленного экспертами периодического издания «Экономика и жизнь» по итогам прошлого года. По этим данным, наш край за второе полугодие 2006 года переместился с 58-го на 40-е место среди регионов России. Позитивную динамику обес-

печили индекс промышленного производства, темпы роста инвестиций в основной капитал и оборот розничной торговли. Губернатор поднял также проблему недостаточности финансирования целевых программ. В 2006 году в крае действовали 34 целевые программы, на реализацию которых за счет всех источников было предусмотрено около 12 млрд. рублей, но поступившая сумма составила лишь треть запланированного. Наиболее низкий уровень финансирования сложился по жилищно-коммунальной отрасли.

Комиссия по вопросам помилования решила

Состоялось третье в текущем году заседание комиссии Ставропольского края по вопросам помилования, на котором были рассмотрены прошения восьмерых осужденных о помиловании.

Один из осужденных болен хроническим заболеванием. Пятеро имеют родителей преклонного возраста, нуждающихся в их заботе и помощи.

Шестеро из осужденных в исправительных учреждениях характеризуются положительно, а двое - отрицательно.

Администрации исправительных учреждений не поддерживают прошения ни одного из осужденных.

Комиссия, тщательно изучив и обсудив ходатайства, рекомендовала губернатору Ставропольского края направить представления Президенту Российской Федерации об отклонении прошений 6 осужденных о помиловании и повторном рассмотрении 2-х ходатайств обратившихся лиц на следующем заседании комиссии после сбора дополнительных сведений, характеризующих этих людей.

О хлебе на сущем

Сегодня на территории района работают 13 пекарен. Мощность их невелика: на каждую - порядка 630 булок в день.

В Орловке и Горнозаводском хлеб по-прежнему печет колхоз. В крупных населенных пунктах, таких, как Марьинская и Зольская, действуют по две пекарни, а в Новопавловске так целых пять. Затем, чтобы весь день выпекаемый ими хлеб был съедобным и шел нам только на пользу, следит Роспотребнадзор.

- Весь хлеб, выпекаемый в районе, безопасен, и качество его соответствует требованиям, говорит ведущий специалист-эксперт Роспотребнадзора Любовь Дымченко и поясняет:

Качество хлеба делится на две составляющие: безопасность и соответствие ГОСТам. Безопасный хлеб не содержит в себе пестицидов, солей тяжелых металлов, микотоксикантов, радионуклидов и прочей «баксы», которая, накапливаясь в организме, приводит к хроническим изменениям. Ни вкусом, ни цветом, ни запахом вредные вещества себя не обнаружат, выявить их могут только специальные исследования, которые проводятся раз в году при сертификации. Такие показатели, как вес, пористость, органолептика, запах и другие, оговариваются ГОСТы. Но производственная лаборатория - вещь слишком дорогостоящая, и ни одна пекарня района ее не имеет. Тем не менее все производственный контроль проводят в филиале государственного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии» по Ставропольскому краю в Георгиевском районе.

- Другое дело, что в такой ситуации проконтролировать каждую партию просто нереально, и тут уже играет роль добросовестность предпринимателя.

Рваная корка, например, здоровью не повредит, однако ГОСТ нарушает и считается браком, а значит, такой хлеб в продажу пускать нельзя.

Одним из пороков является картофельная болезнь хлеба. Она развивается в жаркую погоду, когда температура поднимается выше 30 градусов. Хлеб становится



ся клейким, тягучим, неприятно пахнет, есть его невозможно. Подобные жалобы регистрируются каждый год. Причина - в изначальной зараженности зерна, но выход есть: поменять партию муки, провести перекисление опары или добавить специальные вещества, угнетающие развитие кишечной палочки. Какой путь предпочитет предприниматель, не суть важно, главное, что проблема будет устранена.

Вообще жалобы решаются обычно весьма просто: булку либо обменивают, либо возвращают деньги. Хотя в порче хлеба не всегда виноват производитель. Некоторые покупают впрок, хранят несколько дней в пакете, создавая все условия для развития той же картофельной болезни. Всего за прошлый год мы составили 8 протоколов на пекарей района, в том числе за несвоевременный ремонт. Поголовно все наши пекарни расположены в старых зданиях и оснащены не менее старым оборудованием. Тем не менее, повторю, и в таких условиях можно печь хороший хлеб. В конце декабря минувшего года по поручению правительства края в целях изучения качества хлеба и хлебобулочных изделий наш район проверила специальная комиссия, в состав которой вошли руководитель «Центра испытания качества продукции» Министерства сельского хозяйства Тамара Нарыжная и ведущий специалист отдела по конт-

ролю на потребительском рынке Министерства экономического развития и торговли Любовь Коваленко. Выборочно посмотрели больше половины пекарен района. Комиссия дала заключение, что весь хлеб соответствует требованиям. Кроме того, было отмечено высокое качество страпопавловского хлеба, который производится только из муки высшего сорта с добавлением хмелевых дрожжей опарным способом.

Сегодня в районе можно купить пресный хлеб, приготовленный безопасным способом с применением разрыхлителей, и традиционный опарный хлеб, кисловатый на вкус. Оба вида отвечают ГОСТам. Преимущество опарного хлеба лишь в том, что кислотность тормозит развитие картофельной болезни. ООО «Модуль» в станице Страпопавловской и ООО «Пекарь» в Зольской используют хмелевые дрожжи. А «Пицекомбинат Кировский» выпускает йодированый хлеб, приготовленный с добавлением пектиновой смеси, полученной на основе морской капусты. В январе этого года сертификат на выпечку йодированных хлебобулочных изделий получил ООО «Интерсемя» в ст. Зольской.

Что же касается преобладания на прилавках наших магазинов хлебобулочных изделий наших соседей - георгиевцев, - это уже совсем другая тема.

Записала Оксана ВОРОПАЕВА.

Спорт **Первый розыгрыш нового кубка**

Проведение соревнований по общей физической подготовке среди молодежи допризывного возраста стало в Кировском районе традиционным. Проводятся они в двух возрастных группах. В этом году соревнования посвящены 65-летию битвы за Кавказ.

10 апреля на базе гимназии №1 были проведены соревнования младшей группы - юношей 1991-92 годов рождения. В них приняли участие 11 команд средних школ района, каждая команда состояла из 6 человек. Соревновались по шести видам многоборья: в стрельбе из пневматической винтовки, метании гранаты, подтягивания на перекладине, прыжках в длину, военно-спортивной эстафете и кроссе.

Особенностью этих соревнований было то, что впервые разыгрывался только что учрежденный переходящий кубок. Он достался команде средней школы №5 ст. Марьинской. Жюри нелегко было распределить второе и тре-

тье места: команды из п. Комсомолец и ст. Страпопавловской набрали одинаковое количество очков. Согласно Положению о соревнованиях, предпочтение было отдано команде средней школы п. Комсомолец, более удачно выступившей в кроссе. Таким образом, страпопавловцы замкнули тройку призеров.

Марьинцам скоро предстоит защищать честь района на краевых соревнованиях. Причем не только младшей, но и старшей группе, победившей на аналогичных соревнованиях осенью.

Учредители соревнований - администрация Кировского муниципального района, отдел образования и Кировский развионкомат - готовят для допризывников новый сюрприз: к следующим осенним соревнованиям будет учрежден переходящий кубок и для ребят старшей группы.

Юрий ДУДКИН, зам. начальника социального отдела районной администрации.

«Декоративное искусство детей»

Так называется выставка детского изобразительного творчества, открывшаяся в центральной библиотеке ДК им. С.М. Романко. В зале представлено более сорока лучших работ учащихся детской художественной школы Новопавловска, художественных отделений детских музыкальных школ станицы Марьинской и Советской. Есть здесь декоративные композиции, орнаменты, настенные монументы. Впрочем, лучше один раз увидеть самому. Приходите и оцените мастерство юных художников района сами. Неожиданно!

Ольга НОСАЧЕВА, отдел культуры.

◆ Письмо в газету

Сюда приятно возвращаться

Дорогая редакция «Голос времени! Обращаемся к вам впервые, но вы у нас самая любимая и долгожданная газета. А просьба наша такова.

Мы, оздоровляющиеся в отделении дневного пребывания Кировского центра социального обслуживания населения, очень благодарны всему обслуживающему персоналу за внимание и заботу о нас, пожилых людях. Как приятно сознавать, что мы еще кому-то нужны, что о нас помнят. Сердечное спасибо медсестре Лидии Георгиевне Варивода за ее добрые руки и доброжелательность. Слова особой благодарности мы адресуем культурогруппатору Елене Ивановне Головач и никогда не забудем ее зоркой

характер и прекрасные деловые качества в организации нашего досуга.

Мы очень довольны и благодарны всем творческим коллективам, которые в центре развлекали нас. С очень интересными лекциями приходили к нам психолог Татьяна Викторовна Татаренок и юрист Юлия Викторовна Татаренко. Большое им спасибо за это. А заведующая отделением Ольга Владимира Аветисова и вовсе относится к нам по-матерински: очень терпеливо выслушивает все объяснит и посоветует.

Одним словом, здесь мы чувствуем себя очень уютно.

Т.И. Борзенко, Н.А. Бакаева, Г.Е. Игольников (всего 11 подписей)

◆ Спрашивали - отвечаем

«Ветеран труда» присваивается...

На многочисленные обращения жителей Кировского района по вопросу выдачи удостоверения «Ветеран труда» разъясняется заместитель начальника Управления труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Светлана ГАЗЮК.

Право на меры социальной поддержки, установленные ст. 4 Закона Ставропольского края «О мерах социальной поддержки ветеранов», имеют лица, получающие пенсию в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» и достигшие возраста 55 лет (для женщин) или 60 лет (для мужчин).

Согласно Положению о порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда» в Ставропольском крае, утвержденного Постановлением Правительства СК от 01.12.2006 г. № 148-п, звание «Ветеран труда» присваивается лицам, награжденным орденами или медалями либо удостоенным почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награжденным ведомственными знаками отличия в труде, нагрудные и почетные знаки, нагрудные значки, медали, почетные и заслуженные звания работников отрасли (ведомства), почетные грамоты (дипломы), благодарности, оформленные отдельным листом, если награждение производилось Президентом РФ, правительством РФ, руководителями федеральных органов государственной власти РФ.

Лица, претендующие на присвоение звания «Ветеран труда», подают в Управление труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района СК следующие документы: справку о стаже, выданную ГУ Управлением Пенсионного фонда РФ по Кировскому району СК; паспорт, документ, подтверждающий факт награждения.

По всем возникающим вопросам Вы можете обратиться в Управление труда и социальной защиты населения по адресу: г. Новопавловск, ул. Продольная, 170 или по телефонам 4-26-95, 4-30-26.

Подставляйте кошельки

С 1 апреля 2007 года в очередной раз увеличились размеры трудовых пенсий. Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 марта 2007 года № 181 установлены коэффициенты апрельской индексации. На этот раз она коснулась и базовой, и страховой частей трудовой пенсии. Базовая часть увеличилась на 7,5%, страховая - на 9,2%.

Таким образом, чтобы подсчитать размер трудовой пенсии, достаточно умножить базовую часть пенсии на 1,075, а страховую - на 1,092. Так как базовая и страховая части трудовой пенсии. Базовая часть увеличилась на 7,5%, страховая - на 9,2%. Таким образом, чтобы подсчитать размер трудовой пенсии, достаточно умножить базовую часть пенсии на 1,075, а страховую - на 1,092. Так как базовая и страховая части трудовой пенсии. Базовая часть увеличилась на 7,5%, страховая - на 9,2%.

Таким образом, чтобы подсчитать размер трудовой пенсии, достаточно умножить базовую часть пенсии на 1,075, а страховую - на 1,092. Так как базовая и страховая части трудовой пенсии. Базовая часть увеличилась на 7,5%, страховая - на 9,2%.

Таким образом, чтобы подсчитать размер трудовой пенсии, достаточно умножить базовую часть пенсии на 1,075, а страховую - на 1,092. Так как базовая и страховая части трудовой пенсии. Базовая часть увеличилась на 7,5%, страховая - на 9,2%.

В связи с индексацией базовой части увеличились и размеры государственных пенсий. У инвалидов с детства, имеющих II и III степень ограничения способности к труду, а также детей-инвалидов, получающих социальную пенсию, размер пенсии с 1 апреля составил 2727 рублей.

В связи с индексацией базовой части увеличились и размеры государственных пенсий. У инвалидов с детства, имеющих II и III степень ограничения способности к труду, а также детей-инвалидов, получающих социальную пенсию, размер пенсии с 1 апреля составил 2727 рублей.

Вместе с увеличением размеров пенсий увеличился и размер получаемых федеральными льготниками ежемесячных денежных выплат на 7,5%. Кроме того, с 1 апреля произведена индексация стоимости набора социальных услуг на 7,5%. Таким образом, стоимость набора социальных услуг составила 513 рублей из них - 456 рублей - лекарственное обеспечение и санаторно-курортное лечение и 57 рублей - проезд пригородным железнодорожным транспортом, к месту лечения и обратно.

Увеличены и доплаты ежемесячного материального обеспечения за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией. Размер та-

кой доплаты для Героев Социалистического Труда составил 4617 руб. 79 коп., а для награжденных орденом Ленина - 3671 руб. 98 коп.

Перерасчет пенсий и ежемесячных денежных выплат Управлением Пенсионного фонда по Кировскому району произведен своевременно. С 1 апреля пенсионеры района стали получать пенсию и ЕДВ в новом, повышенном размере.

Необходимо заметить, что на этом индексации пенсий в текущем году не закончатся. С 1 октября 2007 года предполагается установление базовой части пенсии по старости в твердом размере, равном 1260 рублей, что эквивалентно увеличению на 13,2%. В общей сложности пенсии в текущем году вырастут почти на 20 процентов.

В целом же Президентом Российской Федерации в бюджетном послании Федеральному Собранию Российской Федерации поставлена задача доведения размера социальной пенсии, которая по сути является минимальной пенсии, до уровня не ниже прожиточного минимума пенсионера. Министр здравоохранения и социального развития Российской Федерации М.Ю. Зурабов в январе текущего года официально сообщил, что этого уровня минимальная пенсия достигнет уже в 2008 году.

Е.В. ИВАНОВСКАЯ, главный специалист ОНПП.

Пятница, 27

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30, 3.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
11.20 «Понять, Простить»
12.20 «Без комплексов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 Вне закона
16.00 Т/с «Любовь как любовь»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «Чужие тайны»
19.00 «Пусть говорят»
20.00 Т/с «Татьянин день»
21.00 Время
21.30 Т/с «Александровский сад»
22.30 «Человек и закон»
23.30 «Судите сами»
0.40 Х/ф «Спящие»
Россия
5.00 «Доброе утро, Россия!»
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,

11.30, 14.20, 20.45 Вести края
8.35 «Вся Россия»
9.45 «Тайна борта №1»
10.00 «Частная жизнь»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.15
Вести
11.45, 21.15 Т/с «Сонька Золотая Ручка»
13.40 Дежурная часть
14.40 «Суд идет»
16.00 Т/с «Кулагин и партнеры»
16.40 Северный Кавказ
17.10 Т/с «Каменская»
18.05 Т/с «Танго встроем»
19.00 Т/с «Ангел-хранитель»
21.05 «Спокойной ночи, малыши!»
23.15 «Этот пылкий влюбленный!». Владислав Стрельчук
0.35 Х/ф «Убийство на Ждановской»
2.20 Дорожный патруль

Культура

6.30 Европьюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.30 Д/с «Рожденные среди диких животных»
11.00 Х/ф «У самого синего

моря»
12.25, 16.00, 16.15 Мультифильмы
12.50 Реальная фантастика
13.10 Культурная революция
14.05 Странства музыканта
14.35 Х/ф «Из жизни земского врача»
15.20 Д/с «Человек апреля»
16.40 В музей - без поводка
16.55 Х/ф «Три тапера»
17.20 За самые печатями
17.50 Детвориада
18.20 «Покзал мечты»
19.00 «Смехоностальгия»
19.55 «Сферы»
20.35 «Королевский гамбит Николая Лутянского»
21.25 Х/ф «Путешествия с тетушкой»
23.10 Д/с «Старый город Страсбурга»
23.50 Х/ф «Инспектор Джеко»
1.25 Концерт классической музыки

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
9.05 Наше все!
10.20 Особо опасен!

6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 14.20, 16.40, 20.45
Вести края
8.45 «Монсеребряный шар»
9.45, 13.40 Дежурная часть
10.00 «Частная жизнь»
11.20 «Понять, Простить»
12.20 «Доктор Курлатов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 Вне закона
16.00 Т/с «Любовь как любовь»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 «Пусть говорят»
18.20 Поле чудес
20.00 Т/с «Татьянин день»
21.00 Время
21.25 КВН. Высшая лига
22.40 Х/ф «Вдох. Выдох»
2.30 Комедия «Хорошая женщина»
4.10 Триллер «Поверхность»
4.50 «Природа пещей»
Россия
5.00 Доброе утро, Россия!

11.00 «Две правды»
12.00 Т/с «Дальнобойщики»
13.30 Т/с «План Б»
15.30, 18.30 ЧП
16.25, 24.6 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
19.40 Следствие вели...
20.40 Боевик «Шпионские игры: излучатель смерти»
22.40 Х/ф «Карлай Линдсон и ковбой Мальборо»
0.36 Х/ф «Код «Энigma»
4.30 Т/с «Скорая помощь»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»
9.05, 14.45, 18.15, 19.50 «История государства Российского»
23.10 Д/с «Старый город Страсбурга»
23.50 Х/ф «Инспектор Джеко»
1.25 Концерт классической музыки

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
9.05 Наше все!
10.20 Особо опасен!

13.15 Спектакли: «Влияние гамма-лучей на бледно-желтые ноготки»
15.05 Д/с «Мои современники»
16.35 Х/ф «Стеклянки-дороги»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.45, 21.15 Т/с «Сонька Золотая Ручка»
14.40 «Суд идет»
16.00 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.10 Т/с «Каменская»
18.05 Т/с «Танго встроем»
19.00 Т/с «Ангел-хранитель»
21.05 «Спокойной ночи, малыши!»
23.15 «Сонька Золотая Ручка. Конец легенд»
0.15 Детектив «Двойной кампания

Культура

6.30 Европьюс
10.00, 18.30, 23.30 Новости культуры
10.30 Д/с «Рожденные среди диких животных»
11.00 Х/ф «Весенние хлопоты»
12.25, 16.10 Мультфильмы
12.40 «Голос сердца»

21.05 «Русские сенсации»
22.00 «Реальная политика»
22.40 Боевик «Мерцающий»
1.20 Х/ф «Плезантвиль»
6.00 Т/с «Скорая помощь»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.10, 11.05, 14.45, 19.50 «История государства Российского»
22.35 «Чему смеется? Или Классики жанра», Г. Хазанова
8.15 Х/ф «Родина»
10.10 «Идеальный исполнитель»
11.15, 17.55 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30 События
11.60 Детектив «Сицилианская защита»
13.40 Сто вопросов взрослому
14.50 Мультипарад
15.30 Т/с «Фаворский»
16.30 «Королиманежа, принцессы цирка»
18.15 Х/ф «Самый медленный поезд»
19.55 «Боевик «Надзаконом»
22.00 «Постскриптум»
23.10 Х/ф «Миледи»
1.45 Триллер «Незабывающая»
3.50 Т/с «Одно дело на двоих»

НТВ